

お客様各位

2015年4月
シンジェンタ ジャパン株式会社

「Colour in Life 2015」誤表記に関するお詫びと訂正

謹啓 平素はシンジェンタ商品の育成にご協力を賜り、誠にありがとうございます。

弊社の「Colour in Life 2015」おきまして一部表記に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。ご注文の際は下記をご参照いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

今後もよりよい商品をご提供してまいりますので、なにとぞよろしくお願い申し上げます。

敬白

記

■ 訂正箇所：サニープラグ苗 受注から納品までの目安

掲載頁	作目・シリーズ	誤	正
51	クフェア F1 スリラッチャ	9 週間	→ 8 週間
109	ペチュニア F1 ピコベラカスケード	5 週間	→ 10 週間

■ 訂正箇所：品種名

掲載頁	作目・シリーズ	誤	正
75	ナデシコ F1 スーパーパフェ	ストロベリーツイスト	→ ストロベリー